



U Bilju, 16. rujan 2019.g.

Predmet: Obavijest o provođenju obvezne preventivne deratizacije na području Grada Osijeka
- jesenski tretman u 2019.g.

Izvoditelji: Pestrud d.o.o., Sanitacija Osijek d.d., Vetam d.o.o., Asanator d.o.o.,
Cosmosol d.o.o.
Početak: 1. listopad 2019.g (sukladno operativnim planovima izvoditelja)
Podaci o sredstvu: izvoditelji dostavljaju u operativnom planu
Trajanje: 30 radnih dana. U slučaju nepovoljnih vremenskih uvjeta, tretman se
odgađa do prvog vremenski pogodnog termina.
Obuhvat tretmanom: cca 50.000 objekata, 70.000 m² zelenih površina s pripadajućim
sjedištima gradskih četvrti, Deponije Lončarica velika te odlagalište
otpada u Sarvašu, deratizacija kanalizacijskog sustava u naseljima i
ulicama (cca 1500 revizijskih otvora-šahtova)
Oglašavanje građana: Plakatima; putem radio postaja

Prostorni raspored provođenja preventivne deratizacije prema izvoditeljima:

Pestrud d.o.o.	Cosmosol d.o.o.	Asanator d.o.o.	Sanitacija Osijek d.d.
GČ RETFALA: Kolodvorska (zapadna strana) do Svilajske	GČ RETFALA: Kanižličeva-zapad. strana ulice do Kolodvorske- ist. strana ulice; Strossmayerova od Kanižličeve do kraja-južna strana ulice; Svilajska i 4 ulice zapadno do Višnjevca	GČ RETFALA: Strossmayerova od Kanižličeve do kraja - sjev.strana ulice i sve sjeverno (Mađarska Retfala) i naselje V.Petrove Gore	GČ Gornji grad
GČ Industrijska četvrt	GČ Novi Grad	MO Osijek- Lijeva obala -Tvrđavica	MO Josipovac
MO Brijest	MO Tenja	GČ Donji grad	MO Višnjevac
MO Briješće	MO Klisa	MO Osijek- Lijeva obala – Podravlje	
GČ JUG II	MO Sarvaš	MO Tvrđa	
		Kanalizacijska okna	

Vetam d.o.o.: deratizacija prostorija sjedišta gradskih četvrti i mjesnih odbora sa pripadajućim javnim zelenim površinama, deratizaciju odlagališta otpada u Sarvašu i deratizaciju deponije Lončarica velika u Osijeku.

Raspored provođenja deratizacije po tjednima (operativni plan) biti će dostavljen krajem svakog tjedna za naredni tjedan.

PESTRID Za Pestrud d.o.o.
d.o.o. za dezinfekciju, dezinfekciju, deratizaciju, trgovinu i usluge
deratizaciju, trgovinu i usluge
BILJE, Šandora Petefija 109
MB 3935868

Ivan Pavoković, san.teh.